

食物及衛生局就深水埗區議會文件 7/21 的書面回應

就病毒檢測的策略，政府繼續透過並擴大「須檢必檢」、「應檢盡檢」及「願檢盡檢」三方面的檢測措施，達致「早識別、早隔離、早治療」的目標，務求盡早截斷傳播鏈。自第四波疫情於 2020 年 11 月中開始以來（2020 年 11 月 15 日至 2021 年 2 月 14 日），政府已經進行了超過 376 萬個病毒檢測。

政府繼續透過不同渠道為市民提供便捷的檢測服務以達至「願檢盡檢」，包括透過全港 188 個派發點（包括 47 間醫院管理局（下稱「醫管局」）指定普通科門診診所、全線 121 間郵政局及 20 個港鐵站設置的自動派發機）以及 83 個收集點為市民進行免費檢測，便利自覺有較高感染風險或輕微不適的市民遞交深喉唾液樣本，方便市民「願檢盡檢」。自去年底開始，以上三個渠道每天可派發超過 40 000 個樣本收集包，而有見需求增加，我們已將樣本收集包的每日供應量提升至超過 50 000 個。此外，19 間社區檢測中心的預約名額提升至每天 26 000 個以上，並已經增加人手為市民提供服務。政府亦已和檢測承辦商增加流動檢測站，以分流各行業人員的檢測需求。

2021 年 2 月